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PRIJEDLOG 

 

Poštovani, 

 

na temelju Javnog poziva za dodjelu javnih priznanja Grada Novalje od 01. veljače 2023. 

godine, Školski odbor OŠ A.G. Matoša Novalja je na svojoj 19. sjednici održanoj 19. travnja 2023., na 

prijedlog ravnatelja Aleksija Škunce, odlučio da se Zrinku Peranić, umirovljenu učiteljicu glazbene 

kulture, predloži za dodjelu javnog priznanja Plakete Grada Novalje. 

Zrinka Peranić rođena je (OSOBNI PODACI UMIROVLJENE RADNICE – NE 

OBJAVLJUJU SE). 

Zrinka Peranić ostvarila je osobite rezultate i postignuća u području glazbene kulture kroz 

generacije učenika kojima je predavala. Kroz cijeli svoj radni vijek u OŠ A.G. Matoša Novalja održavala 

je izvannastavne aktivnosti zbora i orkestra te je bila glavni organizator školskih priredbi te koncerata u 

crkvi i u javnom prostoru. Osim toga, neko vrijeme vodila je i žensku klapu „Murtelice“ u Novalji i 

mušku klapu u Kolanu. 

31 generacija učenika, od 1987. godine kada dolazi raditi u OŠ u Novalji, pod njenim vodstvom 

imala je organiziran zbor i orkestar, te bi barem dva puta godišnje u školi održavali vokalno-

instrumentalni koncert, često i sa scenskim nastupima.  

Od državnog osamostaljenja i pada komunizma, redovito bi održavala učeničke koncerte i u 

crkvi, posebno za Božić te proljetni za Majčin dan. 

90-ih godina redovito je održavala i koncerte na trgu Loža za Dan Grada Novalje „Antonju“. 

Svi ovi koncerti brojali bi i preko 50-ak djece i učenika, od čega bi njih više od 20-ak sviralo 

neki instrument. Na nekim koncertima sudjelovalo je čak i do 100-tinjak učenika. 

Kroz 31 godinu svog rada na području Novalje prenosila je ljubav prema glazbi te je svojim 

entuzijazmom i osobitim stilom ostala prepoznatljiva kako na radnom mjestu, tako i u široj zajednici. 

Zbog svega gore navedenog, Školski odbor smatra da Zrinka Peranić zaslužuje osobito priznanje 

za svoj rad, koji će se u budućnosti teško moći nadomjestiti ili dostići. 

 

S poštovanjem, 



 
PREDSJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA 

Ivana Kurilić 

 

1. Prilog: životopis Zrinke Peranić 

  



Životopis 

 

Rođena je 1960. u Tuzli. Osnovnu školu je pohađala u Tuzli, kao i srednju glazbenu školu koju 

završava 1978. godine. Glazbenu Akademiju je završila 1981. u Sarajevu. 

 

Od 1983. do 1984. zapošljava u Gimnaziji „M. Mesić“ u Slavonskom Brodu. Od 1985. do 1987. 

radi u Osnovnoj školi Jurja Dalmatinca Pag, a od 1987. do umirovljenja 2018. zaposlena je u 

Osnovnoj školi A.G. Matoša Novalja. Paralelno s tim, od 2000. do umirovljenja radi i u 

Gimnaziji Bartula Kašića Pag. 


